N'YMNAZIO
OEMATA FPANTQN AMOAYTHPIQN EZETASEQN
NEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

$XOAIKO ETOX

TAZH: I’

MAGHMA: ®QY3IKH

EIZHFHTHE/ES:

Huy/via:
OEMA 10
NO GUUTTANPWOETE PE TIG KATAAANAEG AEEELC TA KEVAL.

a. Mia (1) kivnon (2) ocwpatidiwv ovopdletal NAEKTPLKO peVU Q.

b. H evépyela Tou NAeKTPLKOU pelpaTog eival avaloyn tng (1) , TNG (2) KoL
Tou (3) .
c. O xpbvog plag mAnpoug TaAdviwong ovopaletal (1) Kol o aploudg Twv

TAAOVTWOEWV OTN Hovada Tou XpOVou ovopaleTal (2) .

d. H (1) amnéotacn petafy 6Uo onuelwy pe TV dla (2) anod In

Béon Looppomiag kal Tnv idLta katevBOuLvon Kivhnong ovopaletal LAKOG KUUOTOC.

OEMA 20
INUELWOTE TIOLEG ATIO TLC MAPAKATW MPOTACELG €(vVAL CWOTEG Kl TTOLEG AavOBaopEVec.
a. JTOUG avTLoTATEG N avtiotaon R dev e€aptatal ano tTnv tdon mou epapuoletal ota
AaKpa Tou.
b. JOUdwva pe to vouo tou Ohm n évtaon Tou NAeKTPpLKOU PEVATOG TTOU SLOPpPEEL

€vav LeTAAALKO aywyo elval avtlotpodpwc avaloyn tTng Taong nov epapuoletal ota

aKpa tou.

c. Otav cuvS€ou e AVTLOTATEG MApAAANAQ, N OALKH AVTLOTAON TOU KUKAWUATOC
ULKpOLVEL.

d. Otav £va cwpa ekTeAel TAAAVTWOELG KOL TTIEPVAEL Ao TN B€on LooppoTILag, TOTE N

OUVLOTAMUEVN TWV SUVAUEWY TIOU O0KOUVTOL EMAVW TOU LooUTAL E UNOEV.
e. H evépyela mou petadEpel €va PNXAVIKO KUPa dev e€apTATal Ao To MAATOC ToU

KUpOTOG.

OEMA 3o
2T0 KUKAWUA TNG ELKOVAC N €VOELEN TOU AUTTEPOUETPOU elval 3A

‘ ,Z; 45V KoL Tou BoAtopuetpou 45V.
A. H avtiotaon R tou avtiotatn eivat:

b. 150
3A c. 7,50
H 3 d. 30
| I
A% EmiAé€Te TN cwoth anavinon.

Oéua 30



B. H mtnyn tpododotei to KUKAWUA PLE TAON:

a. 15v
b. 30V
C. 45V
d. 135V

EmiAé€te Tn owoTtn andvinon.

OEMA 40
A A B 2T0 KUKAWWO UTIAPXOUV TPELG AAuTeg, A, B kal I, TpeLg avolytol
— g ] Sdiakomnteg A,, A,, kat A, kol pia mnynR pevpatog. Molov f moloug
T A Slakomnrteg Ba kAeivate wote va:
il ;i a. AvaBetl povo n Aauma .
b. Avapouv ol Aaprmeg A kat B.
c. AvaBouv OAeg oL AQuTEG.
A1 , , ,
I | 4 d. Mnv avaBel kapia Aaumna.
©<pa 4o
OEMA 50

Jta KukAwpota (1) kat (2) Sivovtal ot
avtiotaoelg R;=6Q kat R,=12Q. Aivetal
eniong n taon tng nnyng V=36V. Yrnohoyiote

TIG evbelelg Twv apmepopeTpwy Kal otig SUo

V=36V TIEPLUMTWOELG.

Ofpa 50

OEMA 60
H aoddalela mou xpnotuomolel éva omitt elval 8A. Kamola oTLlypn Tng HEPOG OTO OTITL AELTOUPYOUV

NAEKTPLKEG CUOKEUEC OUVOALKNG LoxUog 2.200W. Av n tdon mou tpododotouvral eivat 220V, va

Bpeite av Ba méoeL n achaiela ) OxL.

OEMA 70

Nwg petafarietal n nepiodog evog amAol ekkpepoUlG OTav:

a EAaTTwOEL TO HNKOG TOU VALATOC TOU €KKPEUOUG.

b. Au&nBel To MAATOC TNG TAAAVIWONG TOU YLO HIKPH Yywvia amokAlong.
c. EAattwOel n pala tou.

d. MetadepBel anod toug moAoug oTov lIonUePLVO.



OEMA 8o
AVTLOTOLXLOTE TNV apLOTEPN OTAAN, UE Ta SUO £i6N TWV KUHATWY, PE TIG LBLOTNTEC Toug ot SekLa.

Otav dtadidovtal oto (610 HECO TPEXOULV UE

Eykapola Kbpata A. ueyahitepn TaxuTNTa

2. 'EXOUV MUKVWHATO KOl ApOLWHATO

3. 'Exouv opn Kal KOLAASEG
Alapnkn  B.
4. Awadidovtal povo ota oteEPEQ

OEMA 90
Mia tnyn KNXoVIKWV KUpAatwyv ektelel 30 talavtwoelg KaBe 3s. Av n tayxvtnta mou dtadidetal eival
36m/s, va umtoAoyloete:

a. Tn ouxvotnta Kat tTnv nepiodo Tou KUHATOG.

b. To uAKo¢ KUUATOC.

Ano ta 9 Féuata emiAéyete ta 6. OAEG TIC AMAVTHOELG VA TIC YPAWETE TNV KOAAA ga¢, OxL oTNV
pwtotunioa twv Jeuatwy. Ta Jéuata eivat Lootiua.



ATTOLVTAOELG

OEMA 10
a. (1) mtpocavatoAiopévn, (2) dopTLopuEVWY.
b. (1) Taong, (2) évtaong, (3) xpdévou.
c. (1) mepiobog, (2) cuyvotnta.
d. (1) pkpotepn, (2) amopdakpuvon
OEMA 20
a 2
b A
c 2
d b3
e A
OEMA 3o
A. b
B. [
OEMA 40
a. A, kat A,
b. A, kot Ay
c. ALA, kaL A,
d. Kavévayv
OEMA 50

KokAwpa (1)
R, =R +R, =6Q+120=18Q, I ol i U6 =[24]

KokAwpa (2)
. N
&=R1R:=5Q1~Q=4Q _V=36V=
Z R1+RJ 600 +1202 R . 40

OEMA 60

i e | ra
i & b 2.200W s ik
V 220V

Emeldn n aocpdalela eival twy 8A kot to pevpa £xel Tiun 10A>8A, n aocpalela nEdtel.

OEMA 70

EAatTwveTal.

Aev petaBaiietal.
Aev petaBaiAetadl.
Auavetal.

oo oo

OEMA 8o
A-3 kaL 4
B-1 kat 2
OEMA 90
a. H ocuxvotnta Tou KOPATOC €ival n ouxvotnta tn¢ MNYN¢. Emopévwg

N 30raA
p e 0k
I

35



3.6m
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